



華社動態

Page 17 Tuesday July 22 2025 二〇二五年七月廿二日(星期二)



菲律賓中國洪門致公黨總部新屆就職 林志謙弘揚忠義精神擔使命共譜新章

本報訊：

2025年7月20日晚間，菲律賓中國洪門致公黨總部慶祝成立一百二十五週年暨第一百二十三、一百二十四屆理監事會，及菲律賓致公總商會第二屆職員就職典禮，假座巴蘭玉計市東海皇宮海鮮酒家隆重舉行。活動現場氣氛莊重熱烈，冠蓋雲集，賓朋滿堂，海內外洪門代表與菲華社會各界人士共襄盛舉。

是次典禮由名譽主席吳啟發出任大會主席，會場紅燈高掛，布置簡潔而大氣，隨著雄渾激昂的鼓樂響起，醒獅翻騰躍動，場面氣勢磅礴，充分展現洪門百年來薪火相傳、歷久不衰的精神風貌。當晚，名譽主席吳榮德蒞臨擔任監督員，並致以誠摯訓勉，寄望新任領導承擔重任、不負眾望；名譽主席施梓雲則擔任大會主講人，親臨現場發表演講，讚揚洪門歷史悠久、貫徹忠義之道，並勉勵新一屆幹部延續傳統、開創局，將洪門精神發揚光大，引領未來邁向更輝煌的里程。

在致辭中，名譽主席吳啟發指出，洪門致公黨作為一個具有深厚歷史底蘊和愛國傳統的組織，肩負著時代使命與社會責任。他呼籲洪門致公黨應在新時代繼續發揚優良傳統，團結華人華僑，積極參與菲律賓建設，促進中菲友好。他強調：「我們要注重培養新一代的洪門致公黨人，讓他們繼承和發揚先輩們的優良傳統，為致公黨的事業注入新的活力和動力。我們要加強與其他社團的交流與合作，學習借鑒先進的經驗和理念，不斷完善自身的組織建設和制度建設。」

新任主席林志謙隨後登台致辭，他在發言中展現出堅定信念與宏遠抱負。他表示，身為新一屆領導班子的一員，深感責任重大，使命光榮。他帶領團隊繼續秉承「忠心義氣，致力為公」之精神，發揚洪門忠義愛國的傳統，積極擴展公益項目，深化與中菲各界合作交流，構建和諧僑社。他也特別強調吸納青年人才，推動洪門精神代代相傳，並深化與全球洪門組織之連繫，攜手推進中華文化之弘揚與傳承。

林志謙相信：「在全體致公昆仲的共同努力下，一定能夠把洪門「忠心義氣」的精神和愛國家愛民族的優良傳統發揚光大，為海外洪門的永續發展，為中國的完全統一和中華民族的偉大復興，共同譜寫光耀洪門致公黨的歷史新篇章！」

典禮當晚，眾多嘉賓陸續致辭，言辭懇切，情意真摯。商總副理事長許學禹、菲華



各界聯合會主席趙啟平、洪門聯合總會理事長潘振興等本地僑領盛讚洪門致公黨多年來對社會的貢獻，期許洪門成員持續秉持團結互助精神，發揚傳統美德。

湖南省人大常委、中國致公黨湖南省委副主任劉丹軍、中國致公黨福建省委會聯絡處長楊蔚和澳洲洪門致公總堂名譽主席蔡開福等來自中國大陸和海外的嘉賓也紛紛致辭祝賀，並期盼未來能加強與菲律賓洪門致公黨的聯動交流。

五屬代表、協和兢業社總社理事長陳輝程，及支部代表、洪門致公黨納卯支部主席施申友也先後致辭，表達對總部新屆職員的支持與祝賀。

是晚典禮由蔡鴻語擔任大會司儀，副主

席溫奕明與劉建群分別介紹主賓席嘉賓及大會主講人。常務副主席蔡永寧代表新屆全體成員發表謝詞，感謝各界嘉賓蒞臨支持，並承諾不負重托，勇擔使命，將洪門會務推向新高峰。

典禮儀式結束後，賓主歡聚一堂，共進晚宴，席間氣氛融洽，笑語盈盈。大會還安排抽獎活動與文藝表演，場面熱烈，彰顯洪門兄弟之間的深厚情誼與凝聚力。

菲律賓中國洪門致公黨總部一百廿五載風雨兼程，見證了無數榮光與奮鬥。當晚活動是對歷史的致敬，也是開啟新篇的號角。在眾志成城的團結精神引領下，菲律賓中國洪門致公黨總部必將繼往開來，書寫更加輝煌的未來。

圖片說明：

上兩排小圖左至右，上至下依次為吳榮德、施梓雲、吳啟發、林志謙、許學禹、趙啟平、潘振興、劉丹軍、楊蔚、蔡開福、陳輝程、施申友、蔡永寧、溫奕明、劉建群和蔡鴻語。

第三排為全體新屆職員的宣誓就職儀式。

第四排左圖為吳榮德（中）見證吳啟發（右）和林志謙（左）的交接儀式；右圖為慶祝一百二十五週年的切蛋糕儀式。

第五排為致謝吳啟發的儀式。第六排為祝酒儀式。下排為全體新屆職員與嘉賓的合影。

<本報記者Celia Ramos攝>